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臨時総会議事録 

 

日 時 令和６年３月 25 日（月） 午後２時 30 分～午後２時 38 分 

場 所 国保会館「大会議室」 

出席者 28 名（参集７名、Web21 名） 欠席７名 

 

１．開会 

それでは、定刻となりましたので、只今から臨時総会を開会いたします。 
本日の出席状況でございますが、会員 35 名中、28 名の出席、７名の欠席とな

っております。28 名の出席のうち、会場への本人出席５名、会場への代理出席

２名、Web での本人出席５名、Web での代理出席 16 名でございます。 

従いまして、連合会会議規則第４条により総会が成立していることを御報告申

し上げます。 

 

２．理事長挨拶（山 本 正 德） 

今日は、年度末の大変お忙しいところ、このように御出席いただきました。あ

りがとうございます。 

御案内申し上げておりましたとおり、本日は、令和３年 12 月から２年４か月

の間、専務理事として就任していただいておりました、内宮明俊さんの辞職に伴

う役員の選任について、御説明を申し上げるものでございます。 

皆様には、慎重審議を賜りますようお願いを申し上げ、開会の挨拶とさせてい

ただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３．議長選任 

事務局  議長の選任でございますが、お許しをいただければ、事務局から御指名し

た方にお願いしたいと存じますが、お諮りいたします。 

－異議なしの声－ 

事務局  ありがとうございます。それでは、田野畑村の佐々木村長にお願いいたし

ます。 

議 長  只今、指名いただきました田野畑村長の佐々木でございます。 

暫時、議長を務めさせていただきますので、皆様方の御協力をお願いいた

します。 

 

４．議事録署名員指名 

議 長  議事に入る前に、当職から議事録署名員を指名いたします。議事録署名員

に佐々木 岩手町長、平野 大槌町長の御両名を指名いたします。 

 

５．書記指名 

議 長  次に、書記ですが、国保連の三田地事務局長にお願いいたします。 

 

６．議案審議 

議 長  それでは、議案審議に入らせていただきます。 
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議案第１号「岩手県国民健康保険団体連合会役員の選任について」上程い

たします。事務局より説明をお願いします。 

事務局   

議案第１号 

岩手県国民健康保険団体連合会役員の選任について ・・・議案書により説明 

議 長  辞職願のあった 内宮明俊 専務理事の後任に、役員会から推薦された、現

在、岩手県医師会事務局長であります髙橋勝重さんを役員会推薦理事として、

総会に諮り決定したいとの提案でございます。 

この件につきまして、御意見、御質問等はございませんでしょうか。 

     －なしの声－ 

議 長  質問なしということでございますが、Web 参加の方々もよろしいでしょう

か。 

     －なしの声－ 

議 長  それでは、特にないようですので、議案第１号について、原案どおり可決

することでよろしいでしょうか。 

     －異議なしの声－ 

議 長  異議なしとの声がございました。それでは、議案第１号は、原案どおり可

決いたします。 

議 長  次に、「その他」ですが、まず、事務局から何かございますか。 

事務局  資料はございませんが、本会が所有する「旧ひまわり荘」施設に関して、

令和４年から売却先の公募を行っているところに動きが出ていますので、御

報告申し上げます。 

本年１月に県外の事業者から本会に対して、売却に関する照会がありまし

た。当該事業者は、国内で日本語学校を運営しており、今般、盛岡市が募集

している「繋小学校の廃校舎活用事業の提案」に応募し、同校舎を活用して、

新たな日本語学校を令和７年４月に開設する提案をしているとのことです。

事業の採否は、３月中に盛岡市から示されるとのことで、採択された場合は、

同事業者は「旧ひまわり荘」施設を速やかに買い取って学生寮としての整備

に着手したいとの意向を示しています。 

提案している事業が採択された場合は、地域の活性化や人材の育成につな

がるほか、本会にとっても固定費となっている年間約３００万円の固定資産

税などの維持管理費や定期見回りのための人的負担などが無くなるという

メリットがあります。 

このことから、相手方の動向や要望等を踏まえ、盛岡市にも確認しながら、

「旧ひまわり荘」施設を売却できるよう、適時に対応を進めていく必要があ

ります。 

なお、今後、財産処分などを本会の総会等に諮ることが難しいタイミング

で売却交渉・手続が進捗するような場合には、時機を失しないよう理事長に

御判断をいただきながら取り進め、その状況について、役員会及び総会に御

報告申し上げます。 

議  長  この件につきまして、御意見、御質問等ございませんか。 

－なしの声－ 
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議  長  特にないようですので、皆様方から何かございますか。 

－なしの声－ 

議 長  Web 参加の方々もよろしいでしょうか。 

－なしの声－ 

議 長  それでは、以上をもって、審議を終了いたしましたので、私の任務を終わ

らせていただきます。御協力ありがとうございました。 

 

７．閉会 

以上をもちまして、臨時総会を終了いたします。 

 

８．出席者 

（１）出席（代理出席含む） 

盛岡市 宮古市 大船渡市 奥州市 花巻市 北上市 久慈市 遠野市 

一関市 陸前高田市 二戸市 八幡平市 滝沢市 雫石町 葛巻町 岩手町 

紫波町 矢巾町 西和賀町 平泉町 住田町 大槌町 岩泉町 田野畑村 

普代村 軽米町 洋野町 医師国保組合 

 

（２）欠席 

金ケ崎町 釜石市 山田町 野田村 九戸村 一戸町 岩手県 

 

９．議長の氏名 

佐々木   靖（田野畑村長） 

 

 

上記のとおり相違ないことを証するため署名・捺印する。 

 

令和６年３月 25 日 

 

 

議    長  田 野 畑 村 長             印 

 

 

       議事録署名員  岩 手 町 長             印 

 

 

       議事録署名員  大 槌 町 長              印 

 

 

       書    記  国保連事務局長             印 


